

# Серебряный голос России

Наши юные землячки Яна Тарарина и Галина Зайцева, обучающиеся академическому вокалу в Таганрогской школе искусств у известного педагога Галины Геннадьевны Чернявской, удостоены наград Всероссийского открытого конкурса-фестиваля исполнительского искусства имени М.М. Ипполитова-Иванова.

Владимир ПРОЗОРОВСКИЙ.  
Фото Ольги Фельдбуш

Традиционный конкурс-фестиваль в этом году был приурочен к 160-летию со дня рождения композитора, дирижера и педагога Михаила Михайловича Ипполитова-Иванова и к 100-летию носящего его имя Государственного музыкально-педагогического института.

Как нам рассказала Галина Чернявская, право участия в финале ее воспитанницы завоевали, заняв призовые места в отборочном туре, проходившем в Ростове-на-Дону и собравшем участников из Южного и Северо-Кавказского федеральных окру-



**На снимке (слева направо):  
Яна Тарарина, Галина Геннадьевна  
Чернявская и Галина Зайцева.**

гов. Однако после этого и Яна, и Галина заболели. К удивлению их педагога, московское жюри согласилось принять видеозаписи их выступлений.

Какова же была радость Галины Геннадьевны, когда она узнала, что 11-летняя Яна Тарарина стала дипломантом II степени в младшей возрастной категории, а 14-летняя Галина Зайцева удостоена звания лауреата II степени среди старших школьников.